

供暖将至,热力公司准备好了吗

□菏泽民生热力公司正加快施工,争取今冬让西城区实现集中供暖
□菏泽恒达热力公司10日前将完成覆盖小区试压



本报记者 邢孟 陈晨

天气渐冷,市民对于今冬能否如期供暖越来越关注。担负西城区居民集中供暖的菏泽民生热力公司目前施工进度如何?西城区能否赶上供暖末班车?市区供暖已经开始试压,情况如何?带着这些问题,记者采访了菏泽两大热力公司。

为让西城区用户及早用暖 民生热力正在“急行军”

作为今年首次担负西城区供暖的菏泽民生热力公司进度如何,成了西部市民最为关心的问题。6日,记者了解到,目前菏泽民生热力公司所负责的西安路供热管网及人民南路管网建设均在紧张施工当中,力争让管网覆盖小区今冬用上集中供暖。

据菏泽民生热力公司综合部经理王成义介绍,目前西城区的西安路供热管网本支管网和分户改造正在同时施工,之后进行对接,热力公司已经增加了施工队伍,换热机组也已基本到位,目前正在整改的小区只要供热条件具备,热力公司会在第一时间供暖,

但具体的供暖日期还要根据施工进度才能确定。西城区其他已具备供暖的用户将会如期供暖。

据其介绍,人民南路的供热管网建设也在紧张赶工当中,该路段的供暖主管线还未铺设完成,但热力公司也在加快施工进度,争取让该管网覆盖区域今冬实现集中供暖。

两大热力公司试压 均在进行中

据了解,菏泽城区西部地区,属于菏泽民生热力公司供暖覆盖区域内,部队干休所、阳光花园、景韵苑、文心花园、文苑小区等7个小区已经试压完毕。

菏泽民生热力公司综合部经理王成义介绍,室内改造、试压等工作正在陆续进行中,其中奥斯卡春城、工商局家属院将在8日试压,金盾花园正在更换锁闭阀,目前有13个小区具备供暖条件,随时都可以供暖;18个小区正在进行室内改造,改造完毕后即具备供暖条件;部分小区正在协调开发。

对于东部城区来说,由于供暖用户较多,早在10月下旬,菏泽恒达热力公司就已开始对已

“问暖”热线

如果您有供热方面的困惑,拨打本报“问暖”热线6330000跟本报联系。

微信反映

本报今日菏泽官方微信也将接受市民在线反映情况。

关注方式:1、扫描二维码2、微信通讯录里搜索“牡丹传媒”



接收的小区进行试压,“供暖是一项民生工程,提前做好试压准备,供暖时市民就少很多麻烦,可以保证市民如期用暖。”菏泽恒达热力公司运行一部部长何爱芳告诉记者,目前他所负责的15个小区均已经试压完毕,除了亿联时代奥城小区在试压时出现一些问题需要整改外,其他小区基本没有什么问题,而亿联时代奥城小区在进行整改、维修后也将在本周六再次试压。据了解,目前恒达热力公司供暖区域内,

已经试压完毕的小区有100多个,除个别小区因为自身原因还未试压结束外,其他小区均已试压完成。剩余的这些未试压的小区也均会在10日之前完成试压。

恒达、民生继续接收缴费

据了解,菏泽恒达热力公司虽定于5日24时结束收取供暖费用,但由于很多想要参加集中供暖的居民因为缴费不成功或其他个人原因导致缴费日期截止时仍未有上交费用。

为此,菏泽恒达热力公司通过研究和银行沟通,确定延迟缴费期限。据记者了解,目前仍可以继续缴纳取暖费用。但工作人员提醒,想要参加集中供暖的用户需要尽快到建行缴纳相关费用,以免耽误用暖。

“民生热力继续接收缴费,具备供暖条件的小区费用是24元/平方,根据政府统一定价的标准。”菏泽民生热力公司综合部经理王成义说,目前民生热力公司接收缴费的地点有两个,分别是八一路与西安路交叉口西城农村信用社,中华路与西安路交叉口农村信用社。

据介绍,前往民生热力公司缴费点缴费,老供暖用户持身份证即可缴费,新增供暖用户需持房产证与身份证前去缴费。

新增供暖小区缴费多 原因在于管道及室内改造

“今年能供上暖了,是件高兴的事,但是其他小区都只交24元/平方的供暖费,我们还要交其他费用,加一加要100多元一平方。”6日,八一路某小区居民拨打本报热线称,对于多交的供暖费用十分不解。

6日下午,记者联系菏泽民生热力公司相关负责人了解到,具备供暖条件的小区仅需缴纳24元/平方的供暖费,但部分新增供暖小区不具备供暖条件,需要进行管道建设,小区内二次网、室内改造等基础建设,因此会收取相应的改造费用。

据介绍,一般小区改造费用包括四个方面:管网建设费,小区内二次网(含换热站、机组),单元立管及锁闭阀和室内安装改造费,其中管网建设费按套内建筑面积核算,根据政府文件规定15元/平方,其他改造费用政府没有统一规定,可由热力公司与相关方根据建设成本情况沟通协商,通过合同约定。

时隔21年,洙赵新河再治理

该河为菏泽第二大河流,治理后防洪标准为50年一遇

本报菏泽11月6日讯(记者李贺) 11月1日,投资4.73亿元的洙赵新河治理工程全面开工。作为菏泽第二大河流,洙赵新河21年来没有大规模治理,河道淤积严重。经过此次治理,将防洪标准由原来的10年一遇提高到50年一遇,满足北部五个县区防洪灌溉和工业、生态用水。

据了解,洙赵新河于1965年开挖,1972年按3年一遇除涝,10年一遇防洪标准进行扩大治理。该河在菏泽市境内长106.53公里,流域面积4119平方公里,是横跨菏泽、济宁两市的大型防洪、排涝、灌溉综合性河道。干流西起东明县宋寨村,向东流经菏泽、济宁两市的牡丹区、鄄城、巨野、嘉祥等县区,至济宁市任城

区刘官屯入南阳湖。

“由于洙赵新河防洪除涝标准偏低,加上河道淤积的影响,1993年和2003年流域内发生了较大洪涝灾害,广大群众造成重大经济损失。自1993年洙赵新河第一期清淤治理以来,徐河口以下至菏泽边界已21年没有治理。”菏泽市防汛抗旱指挥部秘书科科长耿廷柱告诉记者,经过多年运行,目前河道淤积情况严重,部分堤段残缺不全,公路缺口较多,防洪除涝能力大大降低,建筑物老化失修,生产桥存在安全隐患,亟待治理。

此次洙赵新河治理工程批复工程总投资4.73亿元,其中省以上投资2.6亿元,地方配套2.13亿元。主要任务是疏挖河

槽、整修加固堤防,完善配套设施。土方920万立方米,长度43.158公里,目前已开工8县区。该工程把除涝标准由原来的3年一遇提高到5年一遇,防洪标准由原来的10年一遇提高到50年一遇,更好地保护流域内400多万人民群众生命财产安全。

“洙赵新河治理工程实施后,不仅将进一步提高河流防洪灌溉能力,且随着河流全段的拓宽,蓄水能力将大大提高,对保障菏泽北部县区工业经济用水起到重要作用。”耿廷



洙赵新河治理工程已经全面开工。本报记者 李贺 摄

柱说,洙赵新河是菏泽第二大河,担负着东明、牡丹区、鄄城、鄄城和巨野5县区的防洪排涝、农田灌溉

和沿线工业、生态用水任务,对历年的防汛抗旱减灾和工业供水、生态修复发挥重要作用。